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KLOSTERMARKSSKOLEN

            AALBORG
 Referat af generalforsamlingen tirsdag den 18. marts 2014 
Formand for bestyrelsen, Morten Friis Frederiksen, bød velkommen.
1. Valg af dirigent

Morten Friis Frederiksen foreslog på bestyrelsens vegne Peter Lau Lauritzen som dirigent. Denne blev valgt og kunne efterfølgende konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet og derfor beslutningsdygtig.
På forslag fra dirigenten blev dagsordenens punkt 2 og 3 behandlet samlet, før der blev åbnet for bemærkninger og spørgsmål til henh. beretning og status.
2. Bestyrelsen aflægger beretning

Morten Friis Frederiksen aflagde beretningen. Denne kan læses i sin helhed på skolens hjemmeside og på ForældreIntra.

Formanden fortalte om bestyrelsens arbejde med udgangspunkt i de seks strategiske fokusområder og illustrerede det bl.a. med billeder af folder og plakater samt det Balanced Scorecard, der er udarbejdet i tilknytning til strategidebatten.
3. Status ved skolelederen

Skoleleder Lars Peter Nitschke gjorde status over skoleåret 2013. Denne kan læses i sin helhed på skolens hjemmeside og ForældreIntra.

Efter en kort pause åbnede dirigenten for bemærkninger og spørgsmål til beretning og status.

Lars Michael Madsen roste initiativet med strategiarbejdet, men savnede mere praktisk omsætning fra scorecard til hverdagen. Han efterlyste desuden større tydelighed og især øget kommunikation til forældrekredsen. Endelig ville han gerne høre, hvad skolen gør i forbindelse med kravet om en øget effektivitet for lærerne, som folkeskolen er blevet mødt med.
Lars Peter Nitschke svarede, at skolens ledelse i samarbejde med to lærerrepræsentanter er i fuld gang med at planlægge lærernes arbejdstid til næste skoleår på baggrund af de overordnede rammer, som er fastlagt af bestyrelsen. 
Fra bestyrelsens side udtrykte Morten Friis Frederiksen tillid til dette samarbejde og skolens pædagogiske linje, som bestyrelsen har en holdning til, men ikke blander sig i. Bestyrelsen sammenligner i mange sammenhænge Klostermarksskolen med andre privatskoler med samme størrelse. Denne sammenligning vil man gerne kommunikere videre til forældrekredsen for at tydeliggøre arbejdet.
Hans Henrik von Platen-Hallermund efterlyste større forældreindflydelse og øgede muligheder for, at man som forældre kan involvere sig i skolen. Han henviste bl.a. til, at forældresamarbejdet ikke er omtalt i strategifolderen.
Per Andreasen svarede, at det er bestyrelsens overbevisning, at skolen har et rigtig godt forældresamarbejde.

Anette Esphavn opfordrede bestyrelsen til at gennemføre en forældretilfredshedsundersøgelse for at gøre en god skole endnu bedre.

Morten Friis Frederiksen udtrykte forståelse for forslaget, men mente ikke, at der er et aktuelt behov herfor, da skolen efter bestyrelsens opfattelse er i god gænge: Der er fortsat venteliste, afgangseleverne kommer alle videre i en ungdomsuddannelse, skolen har et meget lille frafald af elever, og lærerne har et lavt sygefravær.

Flemming Jensen gav udtryk for den holdning, at når man efter grundig overvejelse indmelder sit barn på en privatskole, må man have tillid til, at lærerne, skolen og bestyrelsen gør deres yderste for barnet og dets skolegang.
Thomas Eisenhardt kunne fortælle om en dyr tilfredshedsundersøgelse, som blev gennemført på en anden skole, hvor han sad i bestyrelsen. Undersøgelsen stillede flere spørgsmål, end den gav svar, og Thomas frarådede på den baggrund at gennemføre en sådan.
4. Det reviderede og godkendte årsregnskab for 2013 forelægges til orientering

Per Andreasen forelagde årsregnskabet. Der var ingen bemærkninger.

5. Bestyrelsen forelægger det vedtagne budget for 2014 til orientering

Per Andreasen forelagde budget. Der var ingen  bemærkninger.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Per Andreasen var på valg og var villig til genvalg. Han blev valgt uden modkandidater.
7. Valg af 1 suppleant

Anette Kjær Ramm blev valgt uden modkandidater.

8. Underretning om den årlige tilsynserklæring

Skolen har valgt et kommunalt tilsyn. Ann Katrine Stendahl Rannestad er blevet udpeget af kommunen som tilsynsførende på Klostermarksskolen. Ann Katrine orienterede om den praktiske gennemførelse af sit tilsyn, som hvert år resulterer i en skriftlig tilsynsrapport, der ligger tilgængelig på skolens hjemmeside.
9. Indkomne forslag

Bestyrelsen foreslog tre ændringer i skolens vedtægter, der vil bringe dem i overensstemmelse med praksis. Alle fremmødte stemte for ændringerne, som iflg. vedtægterne skal vedtages endeligt på en ekstraordinær generalforsamling. Denne kan tidligst finde sted 14 dage efter første vedtagelse. 
10. Eventuelt

Intet under dette punkt.

Morten Friis Frederiksen kunne afslutte generalforsamlingen med at takke dirigenten for en sikker styring af forløbet – og forsamlingen for diskussionen.
Referent: Niels Beltoft
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